

上海市青浦区商务委员会文件

青商发〔2023〕32号

青浦区商务委员会关于申请报废 《楼宇经济综合信息管理平台》 等三个应用软件系统的函

青浦区机管局：

我委 2019 年 3 月组建后，区经济委员会划转了《楼宇经济综合信息管理平台》、《专业市场信息综合管理与发布平台》和《酒类质量安全信息追溯平台》给我委使用。三个平台都归类于无形资产。此三个平台分别于 2014 年 12 月、2015 年 7 月和 2018 年 6 月投入使用，建设资金分别是 29.3 万元、19.92 万元和 25.88 万元。

《楼宇经济综合信息管理平台》当初设计的数据收集模式较为传统，无数据上传端口，操作起来相当不便。目前我委使用区政法委去年开发的《楼宇信息化系统》收集入驻楼宇企业信息，该系统楼宇信息动态更新，可以实现对入驻企业全生命周期监管，信息化服务管理水平大大提升，从使用

结果看，完全可代替《楼宇经济综合信息管理平台》。

《专业市场信息综合管理与发布平台》是2015年由原青浦区经济委员会搭建完成，主要用于专业市场信息录入。该系统平台搭建完成后，对各相关企业操作人员进行了培训，但系统使用率一直较低。由于缺乏定期的投入和维护，系统因此存在漏洞和缺陷而被闲置。2019年青浦区商务委员会成立后，考虑到市场主体对该系统的接受程度不高，该系统也未再投入使用。

《酒类质量安全信息追溯平台》是原经济委员会下属酒类管理专卖局开发使用的。2019年机构改革后酒类流通监管职能从原经济委员会移交至区市场监管局，近日我委向区市场监管局征求意见，对方反馈不需要继续使用《酒类质量安全信息追溯平台》。

上述三个平台已处于闲置状态，况且整体性能都比较落后，基本无应用价值，申请对《专业市场信息综合管理与发布平台》等三个平台应用系统予以报废处理！

特此申请，望函复！

青浦区商务委员会

2023年7月12日

抄送：区财政局、区科委。

青浦区商务委办公室

2023年7月12日印发
